

秒科技 >>>>>>>>

基因组分析进一步揭示 饮酒和弥漫性胃癌的关联

日本国立癌症研究中心等机构日前发表的一项基于基因组分析的研究进一步揭示了饮酒与弥漫性胃癌的关联。

弥漫性胃癌是恶性程度较高的一种胃癌，没有明确的肿瘤界限，病程短、发展快、预后较差。这项研究对多国1457名胃癌患者的基因组样本进行测序和分析发现，酒精会诱发胃组织细胞的基因突变，导致弥漫性胃癌。这种突变与饮用量、机体代谢酒精的能力等相关。有些人代谢酒精的能力较差，饮酒后罹患弥漫性胃癌的风险会显著增加。

研究人员介绍说，目前日本所有癌症中，胃癌患者数和死亡数都排第三位，而弥漫性胃癌又占所有胃癌约30%。在包括日本在内的东亚地区，很多人属于酒精代谢能力较差的体质。因此该研究癌症基因组学负责人柴田龙弘表示，这种体质的人在饮酒时必须更加警惕。

秒文化 >>>>>>>>

曾出土“海量”秦简 湘西里耶古城遗址 重启考古勘探

从湖南省湘西土家族苗族自治州龙山县里耶管理区获悉，2002年曾出土约3.8万枚秦简的里耶古城遗址，时隔21年后，于近日重启考古勘探。

“里耶盆地曾分布有三座古城，此前没有系统开展考古工作，因此需通过勘探确认其性质和价值。”考古专家、里耶古城一号井发掘工作的主持者龙京沙介绍，当年的抢救发掘，已经确定遗址下面还有更多秦时文物。本次重启考古勘探，有利于摸清里耶古城遗址的文物埋藏基本情况，明确未出土文物的数量和布局，为后续的研究保护提供依据。

里耶秦简共计20余万字，详细记录了秦朝的政治、经济和社会生活，为研究秦王朝提供了珍贵史料，也为研究多民族中央集权制治理模式提供了重要见证。考古专家表示，随着考古科技的发展，重启考古勘探的条件已经成熟。

秒军事 >>>>>>>>

中柬“金龙-2023”联演 中方参演部队出征

中柬“金龙-2023”联演将于3月20日至4月8日在柬埔寨举行。中方参演部队3月15日在广东湛江某军港码头举行出征仪式。

这次联演是落实中柬两国领导人关于携手共建新时代中柬命运共同体的具体举措，包括重大活动安保联演、人道主义工作和文化交流三大部分。

这是中柬“金龙”系列演习的第5次联演，双方参演兵力共3000余人，中方参演装备有轮式车辆和各型军械、扫雷排爆、防疫等装备300多台(套)。

(本版稿件除署名外均据新华社)

秒天气 >>>>>>>>

多地落下“桃花雪”

昨天早晨到上午，河南、山西、陕西、湖北等地部分地区出现雨雪天气，降雪主要出现在陕西西南部、山西南部、河南西部一带。山西省气象台已于昨天8时40分发布暴雪黄色预警，截至11时30分，山西、陕西、河南共有40个暴雪预警生效中，其中，商洛、洛阳、三门峡多地发布暴雪橙色预警信号。

据介绍，降雪主要是偏南暖湿气流加上低层渗透南下的冷空气共同影

响导致的，也有部分地区是地形原因，比如海拔比较高的山区气温更低，就容易出现降雪。

三月飞雪还被叫做“桃花雪”，桃花盛开时风吹花瓣纷落如雪，后来人们就把和桃花一同飘落的雪花也称之为桃花雪。3月下雪会不会反常了点儿？这时候正处于冷暖交替的季节，下雪也是很正常的事情，往年还有4月下雪的情况。

(中国天气网)

秒航天 >>>>>>>>

美国新款登月宇航服亮相



美国国家航空航天局15日在位于得克萨斯州休斯敦的约翰逊航天中心展出供新一代登月宇航员穿着的舱外宇航服样品。

据美联社报道，新款宇航服由承包商公理航天公司设计制造，当天该企业一名工程师穿着新款宇航服亮相，完成挥手、下蹲和单膝下跪等动作，显示这款宇航服便于宇航员灵活行动。

新款宇航服配备像背包一样的便携式生命支持系统。根据设想，穿着这款宇航服可支持宇航员连续在舱外活动最长8个小时。

宇航服最终成品将沿用传统的白色，以便反射阳光，使宇航员处于适宜温度中。不过，15日展出的样品为黑色，饰有蓝色和橙色图纹，据称是为“遮掩宇航服的专利设计”。

美国政府2019年宣布“阿耳忒弥斯”新登月计划，目前已完成“阿耳忒弥斯1号”绕月飞行任务。美国航天局计划明年11月实施“阿耳忒弥斯2号”载人绕月飞行任务，若取得成功，将在约12个月后将执行“阿耳忒弥斯3号”登月任务，最早在2025年将2名宇航员送上月球，实现人类重返月球的目标。

无锡市文明城市创建应知应会(三)

9. 持续开展诚实守信建设工作

我市是全国社会信用体系建设示范城市，针对通讯网络诈骗、互联网信息服务领域失信、不执行法院判决、金融领域失信等11项诚信缺失突出问题开展专项治理，深入开展“诚信建设万里行”主题宣传，持续发布诚信“红黑榜”，通过社会道德谴责形成社会震慑力。无锡市还持续推进信用积分“诚信阿福分”，引导人人讲信用、人人守信用。

10. 积极打造百姓满意的社区居委会和物业公司管理水平

近年来，无锡市积极创新城乡社区公共服务供给方式，升级城乡社区综合服务设施、街道(镇)级社区综合服务中心，实施“互联网+社区”行动计划、智慧社区提升工程项目，全面整合资源，实现系统集成和信息数据互通共享，实现一窗受理、全程代办、限时办结，在各地社区居委会中，广泛开展“村村到、户户进、人人访”集中走访

活动，了解群众诉求、解决群众难题、做好民生实事，将居民的“问题清单”转变为“幸福账单”。加快推动“红色物业”“红色业委会”建设，探索党建引领下的小区治理新路径，进一步提升居民的获得感、幸福感。

11. 提升群众夜间出行安全感，多措并举共筑反诈“防护网”

近年来，我市的严重暴力犯罪发案逐年下降，命案已经连续11年全破、“两抢”案件已经连续6年全破，全市盗窃案件破案率位居全省第一。去年，全市公安机关先后上门劝防80万人次，成功劝阻电信网络诈骗案件1786起，避免群众损失4362万余元。截至2022年底，无锡已连续4届16年荣膺“平安中国建设示范市”、蝉联全国社会治安综合治理最高荣誉“长安杯”，群众安全感连续三年、法治建设满意度连续两年全省第一，平安已经成为无锡的一张靓丽名片。

秒体育 >>>>>>>>

杭州亚运会电子竞技 取消《炉石传说》项目设置

16日从杭州亚组委获悉，亚奥理事会第五次协调委员会会议审议决定取消《炉石传说》项目设置，杭州亚运会电子竞技将调整为7个比赛项目。

根据杭州亚运会项目设置程序要求，亚奥理事会于2021年11月确定杭州亚运会电子竞技共设8个比赛项目，分别为英雄联盟(亚运版)、王者荣耀(亚运版)、炉石传说、刀塔2、梦三国2、街霸5和FIFA Online 4等八个项目。

《炉石传说》作为美国暴雪娱乐公司制作、在中国境内由中国网易公司代理运营的电竞项目，因双方商务合作到期，未就续约事项达成一致，导致该项目运营团队及服务器处于终止状态，已不具备列入杭州亚运会电子竞技项目的前置条件。

中国体育彩票

7位数第 **23037** 期：
1018571

排列3/排列5第 **23065** 期：
46853

★ 大乐透奖池：**8.07亿**
● 7位数奖池：**8689万**
👑 7星彩奖池：**2.91亿**

最终结果以彩票中心开奖公告为准

文明购彩指南

- ➡ 请勿在店内吸烟
- ➡ 请勿携带宠物进店
- ➡ 请使用文明礼貌用语
- ➡ 垃圾不落地请分类投放

扫码关注
无锡体彩微信公众号

公益体彩 乐善人生

中国福利彩票 CHINA WELFARE LOTTERY

福彩3D游戏 6000万元派奖正在进行中

活动自2023年3月10日(2023059期)起，预计持续派奖40期。活动期间，单张票面金额超过20元(含)的中奖彩票均可参与派奖。单注单选奖金由1040元提升至1400元，单注组选三奖金由346元提升至460元，单注组选六奖金由173元提升至230元，单注1D奖金由10元提升至14元，单注2D奖金由104元提升至140元。此次活动资金共计6000万元，促销期间，若促销资金提前用完，则本次活动次日停止。若促销最后一期，促销资金尚未用完，则促销时间顺延至促销资金用完次日停止。

福 彩 开 奖

双色球 第2023029期
03 07 12 24 28 33 08

福彩3D 第2023065期
5 7 3

15选5 第2023065期
02 04 08 12 14

以福彩正式开奖公告为准